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Problema 1

Muestre que el lenguaje L = f< G;w > =G es una gram�atica libre del
contexto que acepta wg es decidible.

Problema 2

Demuestre que ATM = f< M;w > =M es una MT que acepta wg no es
decidible.

Problema 3

Diga si las siguientes a�rmaciones son verdaderas o falsas y demuestrelo:

a) Todo problema es aceptable.

b) L1 = f< A > =A es un AFD que reconoce ��g es aceptable.

c) L2 = f< A > =A es un AFD que reconoce ��g es decidible.

d) ETM = f< M > =M es una MT y L(M) = �g es aceptable.

e) EQTM = f< M1;M2 > =L(M1) = L(M2)g es aceptable.

f) REGTM = f< M > =L(M) es regularg no es decidible.

Problema 4

Muestre que el problema de saber si una m�aquina de Turing se detiene antes
de sobrepasar la n-�esima posici�on de la cinta es decidible.
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